

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Megint kvóta-quadrille.

Multságunk hatalmas, munkánk pedig hatalmasan az, a mit a kvóta-bizottságok csinálnak. Ismerjük már a most újra kezdődő táncnak minden figuráját.

Mit is akarnak ezekkel az egyre megújuló, s folyton eredménytelenül végződő tanácskozással? Egyszerűen áltaják a közvéleményt.

Annyi bizonyos, hogy a kvóta-deputációk holnap megkezdődő közös tanácskozásainak sem lehet eredménye.

Mimi kisasszony karrierje. Irta: Boglárka Béla. Vivier Mimi-ről az egész színi akadémia tudja, hogy bizony kár azért a sok elposcsékolt időért.

ott van báró Bánffy Dezsőnek valamiféle titkos terve, s akármiképp védelmezzük is törvényes jogainkat, legszentebb érdekeinket, ez a titkos terv meg fog valósulni.

De hát akkor az isten szerelméért mit komédiáznak a kvóta-deputációk? Minek járnak a bolondját abban a táncban, melynek összes figurái már olyan szörnyen unalmasak?

előterjesztései csak a magyar kvóta felemelésére fognak irányulni. És ebben rejlik báró Bánffy Dezső egész magatartásának rut hamissága.

Budapest, október 10. A várnémet kereskedelmi szövetség a bizottságban. A képviselőház közgazdasági bizottsága holnap délután 5 órakor tartandó ülésében veszi tárgyalás alá az Ausztriával kötendő vám- és kereskedelmi szövetségről szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Gróf Apponyi Albert beszámolója. Gróf Apponyi Albert, a nemzeti párt vezére, értesüléseink szerint, vasárnap megtartja beszámoló beszédét jászberényi választói előtt.

Kardos Kálmán lemondása. Kardos Kálmán országos képviselő, a hazai alnok, értesüléseink szerint lemondott a közgazdasági bizottságból viselt elnöki tisztéről és ezzel együtt a bizottságból való kilépését is bejelentette.

A kiegyezés válsága. Az Egyetértés tudósítójától. Káizl, az osztrák pénzügyminiszter már megérkezett Budapestre, gróf Thun, a miniszterelnök reggelre szünetet iktat és ezzel nem egy politikai állítás szerint új stádiumba lépett a kiegyezés válsága.

Harcz a kvóta körül. Az Egyetértés tudósítójától. A kvótahét csöndesen, minden emóció nélkül kezdődött. A magyar bizottság tudomásul vette az osztrák részéről küldött meghívást és elhatározta, hogy elmegy a rendez-vousra, a mely holnap délután öt órakor fog megtartani a képviselőház első száma tanácskozásai termében.

Gretchent akarom játszani! Csak hogy erre az igazgató dühbe jött. — Hisz on lázban beszélt, — kiabálta, — nem elég, hogy egyáltalán feltételetem, meg ennyi tettekért csinál. Tudja-e kérem, hogy az akadémia legrosszabb növendéke volt és most Gretchent akarja játszani? Hallatlan!

— Csak mondja ki bátran — biztatta a direktor. — Egy kérdés... egy különös kérdés... szölt a leány kerleve az igazgató tekintetét. — Nos? — Szeretném ha ebben a szerepben láthatna a volt igazgató is. — Megkísérlek! felelt a direktor.

— Hozza Isten „Nina” kisasszony, szölt a direktor nagy szívesen. — Bocsnát igazgató ur, szölt, eljöttem, de csak azért, hogy kijelentsem, hogy én „Nina” szerepét el nem játszom. — Az igazgató megijedt. — Az istenért, mi jut eszébe? Az egész város, a saját várja felléptét, nem biamirozhatom magam, szóval játszania kell.

— Hozza Isten „Nina” kisasszony, szölt a direktor nagy szívesen. — Bocsnát igazgató ur, szölt, eljöttem, de csak azért, hogy kijelentsem, hogy én „Nina” szerepét el nem játszom. — Az igazgató megijedt. — Az istenért, mi jut eszébe? Az egész város, a saját várja felléptét, nem biamirozhatom magam, szóval játszania kell.

— Hozza Isten „Nina” kisasszony, szölt a direktor nagy szívesen. — Bocsnát igazgató ur, szölt, eljöttem, de csak azért, hogy kijelentsem, hogy én „Nina” szerepét el nem játszom. — Az igazgató megijedt. — Az istenért, mi jut eszébe? Az egész város, a saját várja felléptét, nem biamirozhatom magam, szóval játszania kell.

— Hozza Isten „Nina” kisasszony, szölt a direktor nagy szívesen. — Bocsnát igazgató ur, szölt, eljöttem, de csak azért, hogy kijelentsem, hogy én „Nina” szerepét el nem játszom. — Az igazgató megijedt. — Az istenért, mi jut eszébe? Az egész város, a saját várja felléptét, nem biamirozhatom magam, szóval játszania kell.

— Hozza Isten „Nina” kisasszony, szölt a direktor nagy szívesen. — Bocsnát igazgató ur, szölt, eljöttem, de csak azért, hogy kijelentsem, hogy én „Nina” szerepét el nem játszom. — Az igazgató megijedt. — Az istenért, mi jut eszébe? Az egész város, a saját várja felléptét, nem biamirozhatom magam, szóval játszania kell.

mégis ezekkel a javaslatokkal és ebben a formában akar boldogulni. A magyar ellenzéki pártok a Bánffy-kormány ellen indított harcz menetét természetesen a kormány akciójához fogják szabni és ez az oka, hogy a hét folyamán a függetlenségi és 48-as, mint a nemzeti párt is tartanak értekezletet.

Dr. Káizl pénzügyminiszter ma reggel 9 órakor Budapestre utazott. Gróf Thun miniszterelnök és a kvótabizottság kiküldöttjei este utaznak.

A N. W. A. megerősíti a provizoriumról szóló híreket, de azt írja, hogy e tekintetben aligha létesül megállapodás. Inkább azt hiszi a lap, hogy most kezdődik a 14. §. uradma, a miben a magyar kormány legutóbbi kijelentései után alig lehet többé kétkedni.

A Linzer Volksblatt, Di Pauli lapja írja a következőket: A katolikus néppárt elé soha senki sem lépett azzal, hogy ez a párt a kiegyezési javaslatokat változtatlanul elfogadja.

A kormány és az olasz képviselők között tárgyalások folynak az olasz képviselőknek a többséghez való csatlakozásuk tárgyában. Ennek persze ára is van. A kormány képviselti a triesti vasút második vágányát és egyéb kedvezményeket is ad.

Káizl osztrák pénzügyminiszter ma délután hosszú látogatást tett dr. Lukács László magyar pénzügyminiszternél.

— Gretchent akarom játszani! Csak hogy erre az igazgató dühbe jött. — Hisz on lázban beszélt, — kiabálta, — nem elég, hogy egyáltalán feltételetem, meg ennyi tettekért csinál. Tudja-e kérem, hogy az akadémia legrosszabb növendéke volt és most Gretchent akarja játszani? Hallatlan!

— Csak mondja ki bátran — biztatta a direktor. — Egy kérdés... egy különös kérdés... szölt a leány kerleve az igazgató tekintetét. — Nos? — Szeretném ha ebben a szerepben láthatna a volt igazgató is. — Megkísérlek! felelt a direktor.

— Hozza Isten „Nina” kisasszony, szölt a direktor nagy szívesen. — Bocsnát igazgató ur, szölt, eljöttem, de csak azért, hogy kijelentsem, hogy én „Nina” szerepét el nem játszom. — Az igazgató megijedt. — Az istenért, mi jut eszébe? Az egész város, a saját várja felléptét, nem biamirozhatom magam, szóval játszania kell.

— Hozza Isten „Nina” kisasszony, szölt a direktor nagy szívesen. — Bocsnát igazgató ur, szölt, eljöttem, de csak azért, hogy kijelentsem, hogy én „Nina” szerepét el nem játszom. — Az igazgató megijedt. — Az istenért, mi jut eszébe? Az egész város, a saját várja felléptét, nem biamirozhatom magam, szóval játszania kell.

— Hozza Isten „Nina” kisasszony, szölt a direktor nagy szívesen. — Bocsnát igazgató ur, szölt, eljöttem, de csak azért, hogy kijelentsem, hogy én „Nina” szerepét el nem játszom. — Az igazgató megijedt. — Az istenért, mi jut eszébe? Az egész város, a saját várja felléptét, nem biamirozhatom magam, szóval játszania kell.

— Hozza Isten „Nina” kisasszony, szölt a direktor nagy szívesen. — Bocsnát igazgató ur, szölt, eljöttem, de csak azért, hogy kijelentsem, hogy én „Nina” szerepét el nem játszom. — Az igazgató megijedt. — Az istenért, mi jut eszébe? Az egész város, a saját várja felléptét, nem biamirozhatom magam, szóval játszania kell.

A magyar kvótabizottság mai rövid üléséről egyébként a következő tudósítások számol be: A magyar kvótabizottság ma délután öt órakor Széll Kálmán elnöklése mellett a képviselőház I. száma tanácskozásai termében ülést tartott, a melyen Szemcsényi Pál szepesi püspök kivételével, valamennyi bizottsági tag megjelent.

Az elnök említtetve azt indítványozta, hogy miután az osztrák bizottság mostani tanácskozásán a nyáron felbontott tárgyalások folytatásának tekintve, a magyar bizottság is annak tekintse és jelentsen ki, hogy kész a tárgyalásokat szöbélleg folytatni.

Miután a kérdés mai stádiuma az, hogy a magyar bizottság június végén Bécsben tartott ülésében eredetileg elfoglalt elvi álláspontjának fenntartásával egy kiszámítási javaslatot terjesztett elő, a mely javaslatra az osztrák küldöttség sem ellenjavaslatot nem terjesztett elő, sem nem válaszolt, sőt arra kérte akkor a bizottságot, hogy az általa tényleg ellenjavaslati formulázása vegyi halasszák el a tanácskozásokat őszig, az elnök véleménye szerint:

A bizottság utasítsa az albizottságot, hogy az osztrák küldöttséget érintkezve, az általa tényleg javaslatot tegye ad referendum és arról a bizottságnak legyen jelentés.

Széll Kálmán elnök meg annak a nézetének adott kifejezést, hogy érdemesen határozott mar csak azért sem hozható, mert a bizottság az osztrák kvótabizottság álláspontjának nem ismeri, mire a bizottság egyhangúlag és vita nélkül elfogadta az elnök összes előterjesztését.

A bizottság legközelebbi ülése szerdán délelőtt 10 órakor lesz, a mikor a hetes albizottság jelentése alapján megkezdődik a tárgyalás.

— Gretchent akarom játszani! Csak hogy erre az igazgató dühbe jött. — Hisz on lázban beszélt, — kiabálta, — nem elég, hogy egyáltalán feltételetem, meg ennyi tettekért csinál. Tudja-e kérem, hogy az akadémia legrosszabb növendéke volt és most Gretchent akarja játszani? Hallatlan!

— Csak mondja ki bátran — biztatta a direktor. — Egy kérdés... egy különös kérdés... szölt a leány kerleve az igazgató tekintetét. — Nos? — Szeretném ha ebben a szerepben láthatna a volt igazgató is. — Megkísérlek! felelt a direktor.

— Hozza Isten „Nina” kisasszony, szölt a direktor nagy szívesen. — Bocsnát igazgató ur, szölt, eljöttem, de csak azért, hogy kijelentsem, hogy én „Nina” szerepét el nem játszom. — Az igazgató megijedt. — Az istenért, mi jut eszébe? Az egész város, a saját várja felléptét, nem biamirozhatom magam, szóval játszania kell.

— Hozza Isten „Nina” kisasszony, szölt a direktor nagy szívesen. — Bocsnát igazgató ur, szölt, eljöttem, de csak azért, hogy kijelentsem, hogy én „Nina” szerepét el nem játszom. — Az igazgató megijedt. — Az istenért, mi jut eszébe? Az egész város, a saját várja felléptét, nem biamirozhatom magam, szóval játszania kell.

— Hozza Isten „Nina” kisasszony, szölt a direktor nagy szívesen. — Bocsnát igazgató ur, szölt, eljöttem, de csak azért, hogy kijelentsem, hogy én „Nina” szerepét el nem játszom. — Az igazgató megijedt. — Az istenért, mi jut eszébe? Az egész város, a saját várja felléptét, nem biamirozhatom magam, szóval játszania kell.

— Hozza Isten „Nina” kisasszony, szölt a direktor nagy szívesen. — Bocsnát igazgató ur, szölt, eljöttem, de csak azért, hogy kijelentsem, hogy én „Nina” szerepét el nem játszom. — Az igazgató megijedt. — Az istenért, mi jut eszébe? Az egész város, a saját várja felléptét, nem biamirozhatom magam, szóval játszania kell.

— Hozza Isten „Nina” kisasszony, szölt a direktor nagy szívesen. — Bocsnát igazgató ur, szölt, eljöttem, de csak azért, hogy kijelentsem, hogy én „Nina” szerepét el nem játszom. — Az igazgató megijedt. — Az istenért, mi jut eszébe? Az egész város, a saját várja felléptét, nem biamirozhatom magam, szóval játszania kell.

1898. HARMINCZKETTEDIK ÉVFOLYAM. 281. SZÁM. BUDAPEST, KEDD, OKTÓBER 11. SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88. Kéziratokat nem küldünk vissza. CSAK BÉRMENTES LEVÉLEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben hűzőhöz hordva. Egy évre... 30 ft. Egy negyedévre... 15 ft. Egy fél évre... 10 ft. Egy hónapra... 4 ft 30 kr. Kiszámlázás: 9 óra Nemzetőrök 6 ft 20 kr. Francia-Ország-Ország-Török-Görög-Spanyol-országok, Svajczer, Románia és Szerbia, valamint amaz országokba, melyek a postai szabványok tartoznak, negyedévre 9 ft 20 kr. Egy szám ára 6 kr.

1898. HARMINCZKETTEDIK ÉVFOLYAM. 281. SZÁM. BUDAPEST, KEDD, OKTÓBER 11. SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88. Kéziratokat nem küldünk vissza. CSAK BÉRMENTES LEVÉLEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben hűzőhöz hordva. Egy évre... 30 ft. Egy negyedévre... 15 ft. Egy fél évre... 10 ft. Egy hónapra... 4 ft 30 kr. Kiszámlázás: 9 óra Nemzetőrök 6 ft 20 kr. Francia-Ország-Ország-Török-Görög-Spanyol-országok, Svajczer, Románia és Szerbia, valamint amaz országokba, melyek a postai szabványok tartoznak, negyedévre 9 ft 20 kr. Egy szám ára 6 kr.

tötte egyszerűen az alásótt falakat. Mikor a Bourbonok restaurációja bekövetkezett, velük együtt restaurálni akarták a tekintélyt is. Egész Európa hatalmasan ezen igyekezett. De csak elektrizáltak a holt tömeget, életet nem tudtak beléje önteni. Micsoda tekintély maradt még fenn, a melyet le nem rántottak volna a sírba s a melyet sokszorosan meg nem tapodtak? Én ugyan nem ismerem ilyet. És nem csak Franciaországra nézve áll ez, hanem áll egész Európára.

A vallás tekintélye évszázadokon át uralkodott a lelkek fölött, ma teljesen elvesztette azt az erejét, hogy befolyással bírjon a politikai eseményekre. A régi nemességnek megvolt a tekintélye és megvolt az ereje. Ma nem létezik többé. A parlament mindenhatósága előtt meghajolt még a francia forradalom is, mert hisz az volt a hit, hogy a nemzet akaratának a megtestesülését képezi. Ma ugyan kicsoda tiszteli még a francia parlamentet, melyben oly sokáig viselték a szót a Panama hősei? Vagy kicsoda hajlik meg tisztelettel a bécsi parlament előtt, melyben korcsnák áll jeleneteket ismétlődnek minden nap. Vagy kicsoda tartja a magyar köztársaság megmagasított képviselőit akár a mi főrendiházunkat, akár pedig azt a képviselőházat, melynek tagjai kimentözés részben pénz és hatalmi furaing utján jutottak a mandátumhoz?

A tekintélyt erejét elfújta régen az űrdög, és Meline or nem fogja feltámasztani.

Bizony, hogy nagy csodákat az a nemzet fog megvalósítani, a mely feltétlen engedelmisséggel követi vezetőinek szavát s a mely tisztelettel hajlik meg a tekintély előtt.

Mindégik nép egy tekintélyt parancsoló kasztnak a vezetése alatt lép be a történelembe. Meg őseink is, a kik Ázsiában nem ismertek urat maguk fölött, fővezért választanak, úgy indulnak meg Nyugat felé s úgy jelennek meg a történelemben.

De a hatalom csak úgy lehet jótékony hatású, ha nem az erőszakon nyugszik, ha a köztudatban úgy gyökeresedik, mint szükség, ha önmaga által hódítja meg a szívet. Ilyen volt sokáig a vallás ereje, ilyen volt a született nemesség ereje is.

A kaszok azonban csak addig tarthatják magokat, a meddig fokozott mértékben képviselik azokat az erényeket, a melyeket a tömeg legbecsebbeknek itél és legutálatosabbnak talál. Egy harcias népnél csak addig volt tekintélye a nemességnek, míg az ő tagjai voltak a legbátrabbak, legtehetősebbek. Egy vallásos népnél (míno például a zsidó volt valaha), csak addig volt mindenható befolyása a papnak, míg ő is vallásos maradt, a nép is, melyet vezetett.

Ma nincsenek többé ilyen vezető kaszok. Sőt neheztel bírálni azt is, hogy miként és kikből alakuljanak.

A katonaságok ma nem egy kizárólagos kasztnak a tulajdona. Az általános hadiötöltség mellett nem fejlődhetik ki katonai kaszt. Mert hiszen a kaszt bizonyos kizárólagosságot feltételez.

A papi kaszt, mint ilyen, vagyis mint kaszt, nem kaphat napjainkban akkora hatalmat kezébe, hogy vezetője lehessen a népek.

A földirtókost osztály nem képezhet egy elzárt kasztot, s ha képezhetne is ilyet, nem szerethetné meg azt a tekintélyt, mely szükséges ahhoz, hogy a nemzetnek vezetője legyen.

Az intelligencia alapján szintén nagyon hajos egy elzárt kasztot képezni, mert hiszen az intelligenciát mindenki megszeresheti. Nincs meg tehát az exkluzivitás, a melyre pedig a kasztnak szüksége van, ha hatni akar. S formája is legfeljebb olyanféle lehet, mint a minót Kínában voltak be századok előtt, a hol a letett vizsgálatok szerint osztályba sorozták a tudósokat s a szerint jogokat adnak nekik.

A vagon se alkalmas alap, hogy a mi napjainkban vezető elemeket adjon a nemzetnek. Mert hát a vagon nem abban az arányban gyűl, a mint az erények s nem az gyűjt legnagyobbat, vagyont, a ki a legtehetősebb.

Talán még hivatalnokai kasztot lehetne legkönnyebb szerrel alkotni, ha örökösödő hivatalokat szerveznék. De volna-e ebből haszon? Jobb lenne-e a közigazgatás, melyet már a nepotizmus is megbénít? Alig hiszem.

Ma nincs a tekintélynek ereje. És meg lehetőség sincs arra nézve, hogy a jövőben legyen.

Méline ur aggodalmaskodik e miatt. Van oka rá. A társadalmi viszonyoknak meg kell változniuk, de milyen irányban, azt nem sejtik a legbőlesek sem.

Az bizonyos, hogy az emberiség meg fogja találni a maga útját. Nem a legjobbat, de olyat, a melyen meg lehet élni. Ez is valami.

Budapest, október 10.

A koronaérték. A képviselőház pénzügyi bizottsága Széll Kálmán elnöklete alatt tartott mai ülésében tárgyalás alá vette a koronaértékben való közkötelezés számítás behozataláról, az általános érmetorogalom rendezéséről és a koronaértéknek a jövőszonyokra való alkalmazásáról szóló törvényjavaslatt. Pulszky Ágost elnök és Veszler Imre, az igazságügyi bizottság elnöke előterjesztette a törvényjavaslatt, az igazságügyi bizottság által tett stiláris módosításokat, a melyekhez a bizottság Emmer és Matlekovics néhány megjegyzése után hozzájárult s azokkal egyetemben minden érdemleges változás nélkül elfogadta a törvényjavaslatt. Azután Pulszky Ágost előterjesztette a nyolc valuta- és bankügyi törvényjavaslattól szóló együttes általános jelentést, melyet a bizottság némi módosítással magáévá tett. Ezzel az ülés véget ért.

Meghívott bizottság. A képviselőház állandó igazoló bizottsága, mely nem egy megszólalás tette ki magát nem közönséges hanyagsága által, végre szótörtökön délelőtt 11 órakor ülést tart, hogy *Jakabffy Imre* és *Ciován János*, hetekkel ezelőtt megválasztott képviselők mandátumát megvizsgálja, illetőleg igazolja.

A katolikus kongrua.

A kath. központi kongrua-bizottság ma délután 4 órakor tartotta saját helyiségében (hold-utca 13. sz.) első ülését, melyen dr. *Samassa József* egri érsek elnökön és dr. *Timon Ákos* min. tanácsos, központi elnökön kívül jelen voltak a következők: Mihályi Viktor balázsfalvi érsek-metropolitá, Bende Imre nyitrai és dr. Steiner Fülöp székesfehérvári püspökök. Dr. Walter Gyula esztergomi apátkanonok, Szemerecsányi Lajos esztergomi apátkanonok, dr. Városy Gyula kalocsai apátkanonok, pápai prelátus, dr. prof. Szechenyi Miklós jádai apát, esztergomi kanonok, dr. Lamán Ágoston nagyváradi gör. sz. kath. apátkanonok, dr. Dunst Ferenc habóti apát, Csekő Gábor b. t. kanonok, kaáli esperes-plebános, Rosos István szőlőki esperes-plebános, Fejér Gyula zombori apátkanonok, Rabar János ugocsi főesperes, gör. sz. kath. apát-plebános, Dedek Crescens Lajos Esztergom egyházmegyei adózá, egyetemi könyvtárnok. Jelen voltak továbbá a viági tagok közül: Daruváry Alajos v. b. t. t. főrendiházi másodelnök, prof. Dessewffy Aurél v. b. t. t. főrendiházi tag, Emmer Kornél érsek. képviselő, Ernusz Kelemen főrendiházi tag, dr. Fenyvesi Ferenc veszprémi főispán, Forster Gyula min. tanácsos, földműveléstudományi igazgató, Györfly Gyula orsz. képviselő, dr. Gyúryk Odón a budapesti kath. kör. titkára, Klobuszky János országgyűlési képviselő, Nedeczey János országgyűlési képviselő, ögróf Pallavicini Ede v. b. t. t. főrendiházi tag, Ruffly Pál orsz. képviselő, Spett Vince ügyvéd, Szabó Jenő főrendiházi tag, Szentiványi Zoltán nagybirtokos, Unger Alajos ügyvéd, ifj. gróf Zichy János orsz. képviselő. A minisztertanácsok képviselőiben jelen voltak: Bakonyi Géza pénzügyminiszteri osztálytanácsos, Széll Ignác belügyi államtitkár, Tonhazy Gyula kincstári jogügyi igazgató, dr. Tóry Gusztáv igazságügyminiszteri tanácsos, dr. Várady L. Árpád kultuszminiszteri osztálytanácsos, dr. Vavrik Béla kuriai tanácselnök.

A jegyzőkönyvet vezette dr. *Wolf Nándor* kultuszminiszteri segédfogalmazó.

Először értek az ülést megnyitván, üdvözlő a nagy számmal megjelent tagokat és reményének ad kifejezést, hogy a központi kongrua-bizottság, mely 1895. május 17-én tartott első után működését egyelőre felfüggesztette és 6 főségre folyó évi július 18-án kelt legfelsőbb elhatározással jóváhagyott névsor szerint a kultuszminiszter által meghívott új tagokkal jelenléte-nen kibővítve lett, ügyszertételével és büszögősséggel köz-megnyugvásra hozzájárul a fontos feladatok megoldásához.

Azután tüzetesen előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

A kongrua-rendezés ma azon stádiumba jutott, hogy a központi kongrua-bizottságra legközelebbi feladatul vár, az alsó papság beérkezett jövedelmi bevallásait felülvizsgálni, az ezek ellen beadott felelőzéseket másodfokban elbírálni s a nagyobb egyházi javadalmak jövedelmét első fokban megállapítani.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Az elnök előadja az elnök a kongrua-rendezés történetét 1885-től kezdve a mai napig.

Berlin, okt. 10. (Utószó.) Osztrák hitelre-... Frankfurt, okt. 10. (Eszaki tőzsdé.) Osztrák hitelre-... Hamburg, okt. 10. (Zárlat.) Magyar aranyjárdék... Páris, okt. 10. (Az Egyetértés tudósításának tá-...)

sonka prágai 1.30-1.40, vidéki sonka 90-1.10, vidéki füstöltus 60-1.00... Baromfi: a) dő: tyúk 1.10-1.34, csirke 60-1.20... Hal: a) dő: harcsa 80-90, csuka 70-1.00... Tej és tejtermékek: tej 8-9, tejlefejtő 6-7... Kégyenrémű: monori fehér kenyér 13-13, barna 11-11...

4. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Pest W. Felcsépmény. - Paál I. Verecz - Mókóvics M. Nagy-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

5. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

6. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

7. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

8. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

Table with columns for 'Külföldi árutözsdek' (Foreign commodity exchanges) listing prices for various goods like sugar, oil, and flour from different regions.

10. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

11. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

12. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

13. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

14. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

15. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

Table with columns for 'Külföldi árutözsdek' (Foreign commodity exchanges) listing prices for various goods like sugar, oil, and flour from different regions.

16. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

17. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

18. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

19. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

20. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

21. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

22. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

23. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

24. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

25. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

26. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

27. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

28. szám. Rókosy Frigyes 498 frta bees, ingós októ-... Budapesti színházok. - Színházok. - Magyar színházok.

Táncoktatási jelentés.

Wilschinsky S. táncoktatási jelentéséről. A táncoktatásról a legújabb szöveg a táncoktatásról, több évvel ezelő kiadással szemben, eddig meg senki által nem mutatott kitűnő munkát szentel. Kivánata külön tanítás, házbán vagy házon kívül.

Wilschinsky S.

Budapest, VII., Wesselenly-utca 9. sz.

FOLIES CAPRICE, CLEO DE MARODE

Egy női Agent provocateur.

Énekes előadás. Írta: Lettner H. Zenéjét szerzte Knoch A.

Ének előadása. Ének: Lettner H. Zenéjét szerzte Knoch A.

9 1/2 órákor BRISEIS 9 1/2 órákor

és a valódi OLLY JOLY.

(Nagyvezető-utca.) 2460

ALBRECHT FERENCZ bérli.

BARRISON Inga és GERTRUD angol énekes és táncosnők.

Továbbá: Tartott névűk szponzor táncosnők. Hermina és Theodor Woller csodálatos énekesnők.

Teljesen új, excentricus. Egy magyar és egy német előadás.

Előadás után a következő Mancy Lajos hangversenye.

HUNGARIA Ma este az előtérben

Berkes Béla

SZALLODA ismert és keitveit zenekarral

Kezdte 8 órákor.

Vizállás, 1898. okt. 10-én.

Table showing weather forecasts and astronomical data for October 10, 1898, including temperature, wind, and moon phases.

A budapesti

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

Vizállás

Table with columns for 'Vizállás' showing astronomical data.

Időjárás borok

Table with columns for 'Időjárás borok' and 'Vizállás' showing weather and astronomical data.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

A zsidónő. Herzi Aranka hűsülései.

Hoffmann meséi. Régényes operette 4. felv. Itva Régényes operette 4. felv. Itva Régényes operette 4. felv. Itva

A három testvér. Herzi Aranka hűsülései.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

A három testvér. Herzi Aranka hűsülései.

VAR-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

ARANYKODALOM. (1848-1898). Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

ÓRÜLT-VAGYSZENT? Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

IDEGENEK NÉVSORA. Budapest, 1898. okt. 11-én. Budapest, 1898. okt. 11-én.

Árverés

Az árverett tárgyak a legközelebbi sághoz tartozó okmányok előzetes kiadására...

35 koronás zárt ár...

10 órákor zárt ár...

Alulról a felül...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

1898. október 11-én...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1898. október 10.

Időjárás borult. Vízalás reggel 7 órakor 75 cm. Hőmérő reggel 7 órakor +8°C. Légsúlymérés reg. 7 ó. 769 m/m.

A) Árutőzsde.

Table with columns for 'Faj' (types of goods like rice, flour) and 'Ár' (prices) for various quantities.

Table for 'Hajózási társaságok' (Shipping companies) listing routes and prices.

Table for 'Különböző termények' (Various products) including different grades of rice and flour.

Table for 'Értéktőzsde' (Exchange) listing various securities and their prices.

Main table for 'Értékpapírok' (Securities) listing various bonds, stocks, and their market prices.

Arverési hirdetés. Advertisement for land acquisition in Miskolc, including details on terms and contact information.

E. Leinhaas, Freiberg (Szászország) mezőgazdasági szeszfőzők. Advertisement for agricultural machinery and distillation equipment.

SCHERING-FELE CONDURANGO-BOR. Advertisement for a medicinal wine product.

Fontos önvédelemre. Advertisement for a revolver, highlighting its reliability and features.

ENZI. Advertisement for a company or brand, possibly related to the revolver advertisement.

BUDAPESTI ŐSZI VERSENYEK. Detailed program for the autumn horse races, listing dates, locations, and participating horses.

Arverési hirdetmény. Another advertisement for land acquisition, detailing the location and terms.

Budapesti közuti vaspálya-társaság.

HIRDETmény.

A Budapesti közuti vaspálya-társaság igazgatósága az 1895. évi első kibocsátványu részvényekből 10.000 darab és az 1898. évi második kibocsátványu részvényekből 6000 darab, összesen 16.000 darab részvény értékesítését határozta el.

Ezen részvényekre nézve a t. című részvényeseknek, címletbirtokok arányában, a budapesti közuti vaspálya-társaság forgalomban levő részvényei és élvezeti jegyei után az elővételi jog biztosított és a következő feltételek mellett ezennel felajánlatik:

1. Az elővételi jog gyakorlása céljából a részvények és élvezeti jegyek 1898 október hó 17-ig a délelőtti órákban, vásár- és ünnepnapok kivételével, a társaság főpénztárában (Budapest, V., Lipótkörút 22.) lebegyézést végtel jegyzékkel bemutatandók, a mely bemutatás alkalmával a 3-ik pontban megállapított első vételári részlet a társaság főpénztárában egyidejűleg befizetendő.

A mennyiben az elővételi jog, a mint az előzőleg meghatározva van, a fent kitett időpontig nem gyakoroltatott, az végleg megszűnt.

1898. október 17-ig 110 forint, 1899. január 8-ig 110 forint, 1899. február 15-ig 110 forint.

Azonban a befizetések egyszerre is teljesíthetők. A megtörtént befizetésről ideiglenes elismervény fog kizsároltatni. Ha a 3-ik pontban meghatározott határidőkon belül az előirt összegek befizetése elmulasztatnak, az esetre az igazgatóság a hátralékban maradt ideiglenes elismervény birtokosait a Budapesti Közlönyben egyszer közzéteendő hirdmény által fogja fizetésre felhívni. E felhívás tartalmazni fogja a hátralékban levő ideiglenes elismervények számaát, az igazgatóság által az elmulasztott befizetésre kitűzött újabb határidőt, valamint a mulasztások itt megállapított következményeit. Az ideiglenes elismervény birtokosa, a ki a felhívásban kitűzött időn belül fizetési kötelezettségének elegendő nem tesz, köteles a 3 pontban meghatározott egyes esedékességi időpontoktól a fizetésre a felhívásban kitűzött időpontig a hátralékban levő vételári összeg után 5% késedelmi kamatot fizetni.

(Utányomat nem állították.)

2. Minden bemutatott 5 drb részvény, illetve 5 drb élvezeti jegy alapján egy darab 100 ft névértékre szóló új részvényre gyakorolható az elővételi jog.

A mennyiben az elővételi jog egyes címletek alapján gyakorolhatók, az csak az új részvény megfelelő hányadára ad jogot, oly megszorítással azonban, hogy a mennyiségben az ily hányadról szóló elismervények 1899. év április hó 30-ig a végleges címlet átvétele végett, még pedig egy egész új részvény átvételéhez szükséges számban, a társaság főpénztárában be nem mutatottanak, ezen határidőtől kezdve az ily hányad-elismervény értéke teljesen, még pedig a társasági tartalékalapok javára megszűnik.

A részvények vételára, a mely darabonként 330 (háromszázharmincz) o. é. forintban állapított meg, következőleg rovandó le: Az elővételi jog gyakorlásánál azaz:

Ha az ideiglenes elismervény birtokosa a felhívásban meghatározott újabb fizetési határidőt is elmulasztaná, úgy tekintetik, mintha a már teljesített fizetésekről a társulati tartalékalap javára lemondott volna. Az ideiglenes elismervények a felhívásban az újabb befizetésre rendelt és elmulasztott határidő lejártával érvényüket veszítik és a társaság részéről semmieseknek fognak tekintetűni.

5. Az új részvények 1899. évi január hó 1-6 napjától kezdve a társaság nyerevényére a forgalomban levő részvényekkel egyenlő igényűvel bírnak.

6. A végleges címletek kiadása legkésőbb 1899 április 30-ik napján fogja kezdetét venni. A részvényeket megillető alapszabályserű jogok csak a végleges címlet birtoka alapján gyakorolhatók.

Budapest, 1898. október 7-én.

Az igazgatóság.

Fényképek természet után. A feltaláló dr. Meidinger tanár által kizárólag jogosított HEIM H. Budapest és Bécs. C. JARDILLIER, PARIS 76. Rue Sedaine.

MEIDINGER-OFEN H. HEIM Budapest és Bécs. Kínáló hirtve és kir. kir. szabad. kályháink eredeti minőségben csakis fiókunkban BUDAPEST, Thonet-udvar, kaphatók.

Két gyöngy. Adjon életet a magarok, mert megül a köcsögökkel. Angol oktatást ad egy művelt angol fiatal ember, a ki már nagy sikerrel a legnagyobb házaknál működik.

Eladás. Használt és új pénz-szekerények. Kézbeadott és új pénz-szekerények a bécsi pénzügygyár raktárában, Budapest, V., Bálvány-utca 6. sz. 31885.

Nevelőnőket keresek. Angol oktatást ad egy művelt angol fiatal ember, a ki már nagy sikerrel a legnagyobb házaknál működik.

DECKERT és HOMOLKA. Készít: telefonberendezéseket, villámvilágítást, a legszakszerűbb kivitelben, jutányos áron végez.

Zillerthali Nasswaldi Inn-negyedi jelmezek. Bécs, IX., Währingerstrasse 48.

Table with horse race results: 3.50 IV. Kelenföldi-díj. 2000 kor. a győztesnek, 300 kor. a másodiknak. Oly 36 és id lovak számára, melyek 1897 vagy 1898-ban sem 200 kor. értékű korthelyversenyt, sem 3000 kor. értékű handicapot nem nyertek.

Table with horse race results: Alma. Erdélyi specialitás, Ranett. Párisi guami cikkek. REITHOFFER R. Bécs, VI. Mariahilferstrasse 109.

Table with horse race results: Uj diót, 16 fnt 100 kgr.-ként. Perless Fülöp Mohácscon. Kávé és Tea. Elvámolva és bérmentve, szóval teljesen költségmentesen hazhoz szállítva.

Table with horse race results: Római remekírók magyar fordításban. Caesar galliai hadjárata. Horatius satirák. Horatius epistolák.

Table with horse race results: 4.25 V. Eladók Handicapja. 2000 korona. 36 és id. cont. lovak számára, francia lovak kivételével. Táv. 1600 m.

Table with horse race results: Alkalmazást keres. Irodavezető. Nyugdíjkiegészítők. Alkalmazást nyer.

Table with horse race results: Hellen remekírók magyar fordításban. Herodot. Ford. Telly Iván. Homer Iliásza. Homer Odüsszeája.

Table with horse race results: Meghívó. „Érsekújvári Takarékpénztár”. 1898. évi október 27-én d. e. 10 órakor az intézet saját helyiségében.

Table with horse race results: 5.00 VI. II. oszt. Eladóverseny. 3000 korona. 24 lovak számára. Táv. 1000 m. (Egyenes pálya.) 31 aljárás.

HEIN JÁNOS. műkereszt és falkola Budapest, Csömöki-út 87. Telefon 62-78. Különlegesség: Parkok és kertek tervezése és alakítása.

Négy arany érem! Chocolate Küfferle. Ocsóbb mint minden külföldi csokoládé és finomabb minőségű. Budapest, IV., váci-utca 13. sz.

rendkívüli közgyűlést. Napirend: 1. Jegyzőkönyv hitelesítő két tag kijelölése. 2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése.